

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ИРКУТСКА

РАСПОРЯЖЕНИЕ

| Г от 19.03.2021 №031-10-205/21 | |
|-----------------------------------|--|

от №

О внесении изменений в Регламент работы администрации города Иркутска, утвержденный распоряжением мэра города Иркутска от 8 мая 2008 года \mathbb{N}° 031-10-457/8

В целях приведения муниципального правового акта города Иркутска в соответствие с Федеральным законом от 22 декабря 2020 года № 439-ФЗ «О порядке формирования Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации», Федеральным законом от 22 декабря 2020 года № 440-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О статусе члена Совета Федерации и статусе депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации», руководствуясь статьей 16, частью 6 статьи 43 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 37, 38, 41, 46 Устава города Иркутска:

- 1. Внести в Регламент работы администрации города Иркутска, утвержденный распоряжением мэра города Иркутска от 8 мая 2008 года № 031-10-457/8, с последними изменениями, внесенными распоряжением администрации города Иркутска от 14 июля 2020 года № 031-10-243/0, следующие изменения:
- 1) в пункте 3.3.12 слова «членов Совета Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации»;
- 2) в пункте 3.7.2 слова «членов Совета Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации»;

- 3) в абзаце втором пункта 4.2.3 слова «членов Совета Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации»;
- 4) в абзаце седьмом пункта 4.2.6 слова «членов Совета Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации»;
- 5) в абзаце третьем пункта 4.2.7 слова «членов Совета Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации»;
 - 6) в пункте 4.2.16:
- а) в абзаце тринадцатом слова «членов Совета Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации»;
- б) в абзаце четырнадцатом слова «членов Совета Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации», слова «члена Совета Федерации» заменить словами «сенатора Российской Федерации».
- 7) в пункте 4.5.5 слова «членов Совета Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации»;
- 8) в пункте 4.5.6 слова «членов Совета Федерации» заменить словами «сенаторов Российской Федерации».
- 2. Отделу документационного обеспечения и архива департамента муниципальной службы, кадров и делопроизводства аппарата администрации города Иркутска внести в оригинал распоряжения мэра города Иркутска от 8 мая 2008 года № 031-10-457/8 «О Регламенте работы администрации города Иркутска» информационную справку о внесенных настоящим Распоряжением изменениях.
- 3. Управлению по информационной политике аппарата администрации города Иркутска опубликовать и разместить на официальном сайте органов местного самоуправления города Иркутска в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» настоящее Распоряжение.
- 4. Контроль за исполнением настоящего Распоряжения возложить на заместителя мэра руководителя аппарата администрации города Иркутска.

Мэр города Иркутска

Р.Н. Болотов